



С НОВЫМ ГОДОМ!



**В
О
Л
Г
О
Г
Р
А
Д
С
К
О
Е
С
Л
О
В
О**



**Художественно – информационный вестник
творческого объединения
«Школьный корреспондент»
МОУ СОШ № 65
Красноармейского района г.Волгограда**



**Выпуск № 4
Декабрь 2011**

СПОРТ - ЭТО ПОЛЕЗНО!



В нашей школе все любят уроки физкультуры.

Наверное, ещё и потому, что ведут их самые лучшие учителя — спортсмены Вячеслав Афанасьевич Пшеничко и Александр Александрович Медведев.

Вячеслав Афанасьевич, проводя старый год, рассказал нам,

что этот год был для него и для МОУ СОШ № 65 очень хорошим: упорные тренировки, самоотдача в работе принесли свои результаты!

В рейтинге школы отмечено немало призовых мест в спорте. У нас стало больше ребят, посещающих спортивные секции, тренажёрные залы. Можно похвалиться и 1 местом в районе в соревнованиях по волейболу.

Стремясь к победе в спорте, нельзя забывать и о зарядке, о здоровом образе жизни. Выглядеть молодо и чувствовать себя хорошо Вячеславу Афанасьевичу помогают отсутствие вредных привычек, доброе отношение к людям, хорошие отношения в семье, способные ученики.

На вопрос, есть ли у нас в школе будущие олимпийские чемпионы, талантливые спортсмены, Вячеслав Афанасьевич сказал, что очень гордится Леонтьевым Павлом, надеется на его трудолюбие, выносливость, упорство в достижении высоких результатов.

Новый год – один из самых любимых праздников Вячеслава Афанасьевича. Он планирует отмечать его дома, в кругу семьи.

А всем ученикам и педагогам школы он желает в Новом году быть успешными, здоровыми и

Беседу вели корреспонденты газеты



**Брекаловский
Константин**



Байгарин Ринат

Удачи и счастья в Новом году!



В нашей школе много замечательных учителей. Мы, ученики, их очень любим, хотя порою и не слушаем, огорчаем... В канун Нового года хочется пожелать всем много радости, улыбок, здоровья! Каким был год для наших педагогов? Мы обратились с этим вопросом к некоторым учителям.

Эльвира Олеговна Кузьмина – прекрасный педагог. Но, кроме этого, она гордится своим сыном Олегом, учеником нашей школы. Он не только хорошо учится, занимает призовые места во Всероссийских конкурсах, но и увлекается фотографией, занимается спортом, много читает, слушает музыку.

У Галины Дмитриевны много замечательных учеников. Этот год для неё был удачным и спокойным. А ещё у неё в этом году родились внуки! Сразу два! Новый год она будет отмечать у своего сына. А всем ученикам нашей школы Галина Дмитриевна желает не получать «двоек», хорошо отдохнуть на каникулах, не болеть.



Нина Владимировна самым важным событием в этом году считает поездку в внуками на море. В целом, по её мнению, год был разным: он принёс немало хорошего и не очень... Но Нина Владимировна – оптимист, она убеждена, что В Новом году всё будет замечательно. Главное, чтобы все были здоровы!



**С наилучшими пожеланиями корреспонденты:
Зверева Елена, Моисеева Валентина, Резепова Эльмира,
Тюленева Анастасия**



Интервью с заместителями директора



Имена заместителей директора Натальи Александровны и Екатерины Валерьевны всех приводят в трепет. Сразу хочется учиться на «отлично» и вести себя образцово.

Но, преодолевая свой страх, наши корреспонденты всё-таки осмелились взять у них интервью, расспросить, каким был для них уходящий год, с какими проблемами они встретились в прошедшем учебном году и какие задачи решают сейчас...

Наталья Александровна рассказала, что прошедший год был очень сложным, поскольку очень тяжело шла подготовка к государственной (итоговой) аттестации в 11 классе. Лето было «жарким», но всё-таки две ученицы нашей школы сумели получить серебряные медали. Жаль, что три выпускницы так и не смогли получить аттестаты.

Новый год Наталья Александровна будет встречать в кругу семьи, а всем ребятам и педагогам она хотела бы пожелать хорошего настроения и отличных отметок.



Без Екатерины Валерьевны школе пришлось бы очень худо. Кто стоял бы на страже её порядка, спасая коридоры, классы и туалеты? Кто отучил бы нас от скверных привычек?

А каким был год для неё? Трудным. И интересным, насыщенным разными событиями и мероприятиями. Она радовалась нашим успехам и её огорчало наше плохое поведение. Самой главной проблемой в школе сегодня она считает курение на переменах в туалетах, сквернословие и игру в мяч в холлах (последнее может привести к травмам, разбитым стёклам и т.д.)

Она поздравляет всех с Новым годом и желает всем счастья, удачи, здоровья!



Мы гордимся вами! И берём с вас пример!



В нашей школе много талантливых ребят, но есть такие, на которых держится школа. В беседе с заместителем директора Екатериной Валерьевной, учителями постоянно звучали одни и те же имена. Среди лучших ребят называли Десятиркину Инну, Кузьмина Олега, Вазину Надю, Савельева Ивана и многих других.

Беседуя с Настей, мы узнали, что она хорошо говорит по-английски, у неё есть друзья в Израиле, куда она ездила в этом году. И всем Настя пожелала исполнения желаний.

В нашей школе появился новый молодой учитель!



Знакомьтесь, Виктория Валерьевна! Учитель 1 класса! В этом году она окончила Волгоградский социально-педагогический колледж и пришла работать в нашу школу.

Мы спросили Викторию Валерьевну:

– Почему Вы выбрали именно нашу школу?

Она ответила нам:

– Я считаю, что 65 школа перспективная, развивающаяся. Мне нравится коллектив, в котором я работаю, ребята, которых учу.

Мы поздравляем Викторию Валерьевну с наступающим праздником. Здорово, что к нам приходят работать такие молодые и красивые учителя.



**Корреспонденты
Тюленева Анастасия
и Пвненко Олеся**



Наши корреспонденты о себе

Ю Костелл =) (S)



Я- Костя Брекаловский, ученик 5 А класса, журналист школьной газеты. Я занимаюсь спортом, играю в W.O.T. Знаю английский язык и испанский. Люблю нашу школу и свой класс

Знакомьтесь, Олег



Близгарёв Олег – ученик 5 класса. Корреспондентом школьной газеты стал совсем недавно, но активно включился в работу газеты. Олег занимается плаванием, добрый и отзывчивый человек. Он советуем всем ребятам: «Приходите в школьную газету!»

ветеран газеты: Рустам =)



В каждом классе есть хорошие ребята и девочки!
Расскажите нам о себе!

Новогоднее интервью директора школы



Каждый раз, провожая старый год, мы оборачиваемся назад и задаём себе вопросы: каким был год уходящий? Что нас ждёт в грядущем году? С этими вопросами мы обратились к руководителю нашей школы.

Директор Надежда Владимировна рассказала нам о том, что в этом году пришлось столкнуться с различными трудностями, но прелесть жизни и состоит в победе над собой, в способности преодолеть препятствия, решить самые непростые задачи.

Особую гордость у Надежды Владимировны вызывает тот факт, что в этом году наши ученики вместе с администрацией и педагогами заняли второе место в рейтинге образовательных учреждений города Волгограда (это уже вторая победа школы!). Это стало возможным благодаря высокому профессионализму наших учителей, таланту и трудолюбию обучающихся, заботе родителей о своих детях-учениках.

Размышляя о будущем, Надежда Владимировна высказала пожелание всем ребятам и учителям быть здоровыми, бережно относиться друг к другу, беречь школу, хорошо учиться, слушать своих родителей, трудиться, чтобы быть счастливыми и осуществить самые заветные мечты.

Новый год – семейный праздник, поэтому Надежда Владимировна проведёт его в кругу семьи.

Как и у каждого человека, у директора школы тоже есть своя семья, близкие люди, и Надежда Владимировна любит их, старается не огорчать... Нам есть, чему здесь поучиться! Ведь на свете нет ничего важнее счастья близких, родных людей.

Мы поблагодарили Надежду Владимировну за то, что она нашла возможность встретиться с нами накануне праздника. И от имени всех учеников желаем ей здоровья, счастья, удачи во всём!

**Всегда с вами – корреспонденты газеты
Близгарёв Олег и Карташов Дмитрий**

